7 Knacc AUCTaHUMOHHBbIN Typ2

7 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6ansos)

7 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3adaya: Bosnk e knemke (10
6annos)

o kneTke, cTosiLen Ha nnaTtdopme noesaa,
OBWXYLLIErocsi C NOCTOSIHHOWM CKOPOCTBHO Vioesna,
B3aa-Bnepén 6eraet BOSK CO CKOPOCTLIO Veonka
OTHOCMTENbHO Noe3fa. MakcumanbHasi CKOpoCTb
BOIKa OTHOCUTENbHO 3eMnu 9.1 M/c, MMHMManbHas
4.3 m/c. Moes3n aBwxeTcs ObicTpee, YeM BOJIK
OTHOCMUTENbHO noesaa. Yemy paBHa CKOpOCTb
OBWXeHUs noe3aa Vicesna (B KMFIOMETpPaAXx B Yac) ?
CkopocTb BOmKa Veonva (B KUTOMETpPAX B Yac)?
BennumHbl BBOAUTL C TOYHOCTbLIO 10 COThIX.
BblumcneHns npoBoANTb C TOYHOCTLIO HE MeHee 4
3HavyaLmx Lumap.
3agaHve paspelleHo nepegenbiBaTh, HO 3a KaXayto
NMOBTOPHYHO OTCHISNIKY pe3ynbTaToB Ha cepBep
HaumcnsaeTes Ao 2 wrpadHbix 6anna, BblMMTaeMbIX 13 MOMYYEHHOW 3a 3aaHne OLEHKM.

Beeaute oTBeT:

Vnoea,u,a= ‘ KM/HaC, (2412 + Ol)
Veona = | km/yac, (8.64 £ 0.05)

7 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, modenb: lNapamempsbl
6pyckoe (15 6annos)

[nuHa penbca (0T KpacHOW pUCKK OO OPYron KpacHow pucku) paBHa 70 cM. bpycku, Haxogswmecs Ha
penbce, MOXHO ABuraTb. OnpeaenuTe BbICOTY, HA KOTOPOW B HAYarbHOM MOSIOXEHUN LIEHTP BTOPOro
Gpycka pacnonoXxeH OTHOCMTENBHO LIeHTpa NepBoro, ANMHY TpeTbero bpycka, a Takke paccTosiHie B
Ha4yanbHOM MOMOXEHUM MeXay LieHTpamMu nepBoro n BToporo 6pyckoe. KoopauHatel 6pyckoB
onpeaensanTe No KOHLAM KpacHbIX CTPeSoYex.

3aHecuTte pesynbTaTthl B OTYET U OTOLLNMTE ero Ha cepsep. HanTn otBeTbl HEOH6XOANMO C TOYHOCTLIO He
Xy>Xe YeM 0O OOHOW OeCATON.

YBenuunTenbHoe CTEKIO NO3BOMAET NPpoCcMaTpMBaTh B YBENMYEHHOM MacliTabe nodon
BbIOpaHHbIN Y4aCTOK 3KpaHa, MoCre Yero Wen4yoK MblWbio B 060OM MecTe 3KkpaHa Bo3BpaLlaeT
nepBoOHaYarnbHbIN MacluTab.
3agaHne BO3MOXHO NepeenbiBaTth, HO 3@ NOBTOPHbIE MOMbITKA HAUUCnseTcs 4o 3 wrpadHbIX 6annos.
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B} Bupryanswas nabopatop [E=EEEE x|

Heanos Hean Heanoews (ist) Ipynmna: olymp07group?

O

!

20 7 30

15

Pezysrar: | TRmsrres ‘

BricoTa 6pycka Ne2 nan Nel I cm (13.184+0.16)
Jlmuna Gpycka Ne3 I em (10.1+£0.21)

Paccrosane mexy Opyckamu Nel u Ne2 I cm (40.69 £0.26)

7 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, modesnb - Becbl u
duHamomemp. Halimu ¢ MakcumasnibHOU MOYHOCMbIO Maccy
Yyemsbipex men (20 6annos)

OnpegennTe ¢ MakcMMarnbHOMW BO3MOXHOW TOYHOCTBIO Maccy NPOHYMEPOBaHHbIX TEN - ABYX LUAPOB U
OBYX KyOOB.

3aHecuTe pesynbTaTt B OTYET M OTOLLMIUTE €ro Ha cepBep.

YckopeHve cBoGOAHOro NageHusl cumTaTb pasHbIM g=9.8 m/c?.

Macca rvpb ykaszaHa B rpaMmmax, NOrpeLlHOCTb pasMeTKu LKarbl AMHaMOMeTpa NpeHebpexnmo mMmana.
IOnHaMmoMeTp MOXHO 3aKpennaTh B Narnke WwraTuea - A4S 3Toro ero HeobxoaMmMo NogHecTn cOOKy K nanke
LWTaTMBa Tak, YTOObI 3axBaT fnanky HeMHOro 3axoamn B obnactb AnHaMmomeTpa, u otnyctutb. K Tenam,
NOABELLEHHLIM Ha AVHAMOMETP, MOXHO CHU3Y NOALEeNnATbL Apyrue Tena, B TOM YUCrie rmpu -
NOABECTU TENO K HN3Y MOABELLEHHOMO U OTMYCTUTb, OHO 3auenuTcs.
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& Bupryansnan naboparopy
<Hazap 3aparme.. Oruer.
Heanos Hean Heanoews (ist) Tpynna: olymp07group?

i

JE=REE x|

Kansxymnatop: |

PesymsTar: | Buossor:

Macca Tena Nel %r (134 +0.01)
Macca temna Ne2 |=r (167 +0.01)
Macca tena Ne3 Iir (504.48 £ 0.48)
Macca tena Ne4 Iir (1584.9 +3)

7 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modesnb: O6bLEM U
naomHocmb XXUuOKocmu u macca cmakaHa (15 6annoe)

B cTtakaHe HaxoguTcs HEU3BECTHANA KUAKOCTb.

M3mepbTe:
1. 0OBEM XMOKOCTH (C TOYHOCTbIO 40 Lenbix);
2. Maccy cTtakaHa, B KOTOPOW Haxo4UTCsl XKMOKOCTb (C TOYHOCTBIO A0 1 1);
3. MNOTHOCTb XWAKOCTU (C TOYHOCTBIO A0 ThICAYHbIX);

O6paTnTe BHUMaHME Ha TO, 4YTO y CTakaHOB UMeeTCst Macca.

YBenmuutenosHoe CTEKIO NO3BONIAET YBENMUNBATL U306paxeHue BbibpaHHo o6nacTu okHa. Haxatue
MBbILLBIO B 1060 YacTy TOro e OKHa BOCCTaHaBMMBaeT NepBOHavasibHbI MacLiTab.

XKnpakocTb MOXHO NepenvBaTh B CTakaH, MOCTABMEHHbIV B PaKOBWHY, ONUPASICh HIDKHEN YacTbio

CTakaHa 0 AepeBSAHHbIN CTEPXKEHb, MOABNALLMNCS NPU OBMXKEHUM CTakaHa. E€ Takke MOXHO BblnMBaTh

B PaKOBUHY.
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B Bupryznsnan naoparopl [ESRESE X |

<Hazap 3aparme.. Oruer.
Heanos Hean Heanoews (ist) Tpynna: olymp07group?

O

O06BEM KHUIKOCTH I MIT (241 £2.5)
Macca crakaHa I - (55.35+1.5)
[TIOTHOCTD KHUIKOCTH I rlen® (0.98 +0.01)

7 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, 3ada4ya: Coobwarouwuecs
cocyObI u nopuweHs (15 6annos)

P

S
d

VMiccnepyemas KOHCTpyKUMA (coobLuatowmecs cocyabl) COCTOUT M3
OBYX ONVHHBIX LMAMHOPUYECKNX BEPTUKaNbHbIX TPYOOK, Y3KOM 1
LLUMPOKOWN, COEOUHEHHBIX CHU3Y FOPU30OHTaNbHOM TpyoKkon. Mpu aTom
y3kas Tpybka HaMHOro Bbllle, YeM LUMpOKasi. BHyTpeHHUn anameTp
wupokon Tpy6km d1=5.5 cm, y3kon d2=2.1 cm. CHavana cuctemy
NPUBOASAT B NEpPBOHaYanbHOEe COCTOSHME: O BEPXHErO Kpas
LUMPOKON TPYOKN HanmMBatT XUOKOCTb, MMEILLYHO NIOTHOCTL 1.41
r/cm®. Mocne Yero NPoBOOAT 3KCNIEPUMEHT: B 3Ty TPYOKy akkypaTHO
OnycKaloT NopLUEHb - UunuHapudeckui rpys maccom 103,
CKONb3SALLMIA BHYTPY TPYOKN 6€3 TpeHUs: N NOATEKaHUSA XKMOKOCTU.

MopLueHb ocTaHaBNMBAETCHA B paBHOBECUN B HEKOTOPOM MOMOXEHUN.

Ha kakow BbicoTe h B pe3ynbTate OygeT HaxoaMTbCS BEPX XKMOKOCTM B Y3KOW TPyOKe OTHOCUTENBHO AHA
MOPLUHS B LUMPOKON TpyOKe?

Ha kakyto BbICOTY h1 OTHOCMTENBHO NEPBOHAYANBHOIO MOSIOXKEHUST ONYCTUTCS XXUAKOCTb B LUMPOKON

TpyOke?

Ha KaKyto BbICOTY h2 oTHoCUTENBLHO nepBoHa4YanbHOIo NOsioXXeHna NoAHUMETCA XUOKOCTb B y3KOI7I

Tpybke?

3HayeHns BBOAUTb C TOYHOCTLIO 40 ThICAYHbIX. BbluMcneHs NpoBOAUTb C TOYHOCTLIO HE MeHee 4
3Havawmx umdp. Cumtante, 4to Ymncro m=3.1416.

3agaHunst MOXHO nepeaenbiBaTh, HO 32 KAy NOBTOPHYH OTCLISIKY pe3ynbTaToB Ha CepBep
Hauucnsietcs 0o 3 wrpadHbIX 6annos.

BeBeounTe oTBET:

BuicoTa h=| cm, (3.075 £0.01)
Bbicota h1= ‘ cm, (0.3912 £0.002)

BbicoTa h2=

cm, (2.683 £ 0.01)



	О заданиях итогового (очного) тура 2015/2016 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пассажир идет по эскалатору метро (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Два цилиндра в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	  Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.

	Задание 4. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	Задание 5. Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Четыре юных физика (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Растворы соли (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (10 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры перегорающих лампочек (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Сложный подвес (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Конус в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряженные шарики и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Цепь из четырех резисторов (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Наклонный и вертикальный колодец (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель - Пружинные маятники (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Поршень в цилиндре с идеальным газом (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Резисторы и мультиметр с одним диапазоном измерения напряжений (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик ускорения (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, задача: Брусок и стержень (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Планетат - безумная планета (15 баллов)
	Задание 2. Стержень и блок (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель - Цилиндр с газом и поршнем на машинке и построение графика движения (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик скорости (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Сложная цепь из пяти резисторов (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 7. Вращение обруча с шариком в электрическом поле (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Питон Каа (10 баллов)
	Питон Каа, имеющий длину L=8.4 м, ползёт по прямой к стенке с некоторой постоянной скоростью v. Когда его голова достигает стенки, он разворачивается и начинает ползти обратно, при этом его задняя часть продолжает ползти по направлению к стенке и там изгибаться и разворачиваться. Если бы хвост питона в момент разворота головы перестал бы двигаться, голова достигла бы хвоста за t=8.8 секунд. За какое время t1 голова Каа достигнет его хвоста? С какой скоростью v1 сближаются голова и хвост Каа? Значения определите с точностью не хуже чем до сотых.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.
	Введите ответ:
	t1= с, (4.3995 ± 0.015) v1= м/с, (1.9095 ± 0.015)

	7 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, модель: Жидкость в стакане (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Определите массу гирь (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Координаты и скорость движения тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	  Начинать выполнение задания можно только в том случае, если данный документ открыт в окне проигрывателя среды BARSIC - вы можете загрузить архив.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 4 штрафных баллов.
	
	7 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, задача: Назойливая муха (10 баллов)


	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Цилиндрическая ёмкость под дождём (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Муха и велосипедисты (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Стакан и две жидкости (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Движение тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Масса кубиков и рычага (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов).
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Жесткость пружинок (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Пассажир роняет бутерброд (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры тележки, движущейся по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость и время движения поездов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Ускорение брусков (20 баллов)

	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры брусков и наклонного рельса с лебёдкой (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Ток через цепочки резисторов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Температура воды в термосе (10 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Прыжки с берега на плот (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите параметры движения шарика (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележка на горизонтальном рельсе (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Брусок на наклонном рельсе с трением и без трения (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Машина Атвуда с датчиком координаты и построением графиков парабол (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Колеблющийся стержень (20 баллов)


	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Волк в клетке (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу четырех тел (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Объём и плотность жидкости и масса стакана (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Сообщающиеся сосуды и поршень (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Пловцы и река (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Плавающий куб (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Плавление льда (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Модуль средней скорости и средняя по модулю скорость (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Правдивый барон Мюнхгаузен (20 баллов)
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	11 класс дистанционный тур2
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